
Brligsen 
Lyn~e-t.:Ø,gelose 

Referat fra ordinær generalforsamling torsdag den 24. april 2025 

Formanden for Lynge-Uggeløse Brugsforening, Kenneth Rasmussen, byder velkommen til ordinær 
generalforsamling 2025. Der indledes med fællessangen 'Livstræet'. 

1. Valg af dirigent og stemmetæller: 
Bestyrelsen foreslår Jørn Winther Jepsen som dirigent. Jørn Winther Jepsen bliver enstemmigt 
valgt. Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet, annonceret, og at årsregnskab og 
dagsorden er rettidigt tilgængeligt. Dirigenten gennemgår dagsorden for den ordinære generalforsamling. 

Dirigenten giver ordet til uddeler Jens-Erik Klose. Uddeler overrækker årets støttecheck til LUI Tennis og 
Padel på 33.477,06 kr. (samlet set har foreningen modtaget støtte på ca. 150.000 kr. fra SuperBrugsen 
Lynge-Uggeløse) . Næstformand fra LUI Tennis og Padel, Claus Lemche, modtager checken på vegne af 
klubbens 200 medlemmer. Claus Lemche nævner, at skolebørn fra Lynge Skole bruger banerne i skoletiden 
og at støtten går til at udvikle børne- og unge afdelingen, der er vokset fra 2 til 24 medlemmer. 

2. Bestyrelsens beretning og orientering om fremtidsplaner: 
Dirigenten giver ordet t il formanden, der gennemgår den verden, og det marked vi befinder os i. 
SuperBrugsen Lynge-Uggeløse har rundet 4100 medlemmer og vi forventer flere- og det forpligter samtidig. 
Resultatet for 2024 er et pænt stykke over det forventede og godkendte budget. Forventninger til det 
kommende år er et fortsat behersket investeringsniveau og løbende udvikling af butikken. 
Formanden orienterer om, at COOP d.d . har fremlagt et fornuftigt og positivt driftsregnskab. 
Formanden nævner, at bestyrelsens næstformand Katrine Hastrup Jakobsen er blevet valgt til Landsrådet i 
Coop amba. 
Formanden fortæller om de forskellige medlemsaktiviteter, som SuperBrugsen Lynge-Uggeløse har afholdt i 
2024. 
Formanden fortæller også om de 24 lokale grupper som SuperBrugsen Lynge-Uggeløse har støttet i 2024. 
Samlet set med et støttebeløb på godt 160.000 kr. i 2024. 

Formanden slutter bestyrelsens beretning med at takke butikkens medarbejdere og ledergruppe samt 
bestyrelsen for deres arbejde. 

Dirigenten takker for beretningen og åbner for spørgsmål og kommentarer. 

Finn Auning spørger til fastholdelse af Superbrugsen i størrelse i forhold til de andre Brugser i området. {KR: 
JE, kan du supplere her- du snakkede med Finn efterfølgende, ikke?). 
Formanden svarer, at vi altid gerne vil tjene mere, og at vi er på konkurrenceniveau. Uddeleren tilføjer, at vi 
har en markedsandel på 70% i lokalområdet, og det er et niveau, der nærmest ikke kan blive højere. Han 
nævner desuden nylige investeringer til flaskeautomat og tidligere udbygninger. Vi har investeret mere end 
32 mil/. kroner siden 2028. Vores opmærksomhedsnedgang skyldes fravalget af levering af varer til Egebjerg 
Købmandsgård. 
lise Otsen spørger til Hillerødvej 34, og hvad der skal ske med lokalet efter lukning af tøjbutik. Uddeler svarer, 
at der er en lejer, der lejer hele bygningen. 

Beretningen tages til efterretning og godkendes af en enig forsamling. 



3. Godkendelse af årsrapport, herunder bestyrelsens meddelelse om årets resultatdisponering: 
Uddeleren gennemgår årsrapporten, der udviser et overskud på ca . en halv million kroner. 

Dirigenten åbner for spørgsmål og kommentarer til årsrapporten 

Kirsten spørger til Sean-selv svind. Uddeler svarer, at det er en realitet, og at svind består af mange ting, 
ikke kun tyveri i butikken. Det nye SAP-system betyder vareoptælling fra dag til dag. Sean-selv står for 
25% af alt salg og har betydet svind. Der foretages stikprøver, som er med til at sikre mindre svind. 

Arne Hansen spørger til, hvordan det kan være, at man skal selv vælge de tre varer, man vil have tjekket 
Uddeler svarer, at der må være tale om en fejl. Den medarbejder, der tjekker 3 varer, vælger selv 
varerne ud. 

Hans Elpelund spørger til indtjeningen fra Farumhus. Uddeler svarer, at Farumhus er en selvstændig 
virksomhed, der lejer sig ind i SuperBrugsen. SuperBrugsens indtægt er derfor udelukkende husleje og 
den er posteret under 'Andre driftsindtægter'. Lejebeløbet er en del af en fortrolig aftale imellem 
SuperBrugsen og Farumhus. 

Søren Søndergård spørger om der er mange langtidssygemeldinger. Uddeler svarer nej. 

Finn Pihl bemærker, at der handles med cykler. Arsagen er, at indkøbsportalen coop.dk lukkede ned, og 
at Mustang cykler er et mærke med en stor markedsandel, som vi har høje forventninger til. Det er 
muligt at få repareret sin købte cykel via serviceaftale med ekstern partner. 

Rita Offersen spørger til antallet af medarbejdere. Uddeler svarer, at der er 28 fuldtidsansatte og i alt 
70 ansatte. SuperBrugsen Lynge-Uggeløse har mange deltidsansatte og især unge mennesker, som 
butikken er rigtig glade for. 

Årsrapporten godkendes enstemmigt. 

4. Forslag fra bestyrelsen. Der er ikke indkommet forslag. 

5. Indkomne forslag. Der er ikke indkommet forslag. 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og 1 suppleant. 
Dirigenten gennemgår stemmereglerne for medlemmer af foreningen. Der er fire medlemmer på valg. 
Anne-Mette Jepsen og Klaus Fristrup har valgt at stoppe i bestyrelsen. Esben Buchwald og Katrine 
Hastrup Jakobsen genopstiller og genvælges. Bestyrelsen foreslår nyvalg af Erik Andersen, der vælges. 
Suppleant Søren Ulstrup genopstiller og genvælges som suppleant. 
Tillykke til de valgte. 
Formanden takker Anne-Mette Jepsen og Klaus Fristrup for deres indsats i bestyrelsen i hhv. 12 og 10 
år. 

7. Eventuelt. 
Pia Holm Nielsen spørger til beredskab i forhold til kasselinje og frostvarer og ønsker ja-tak tilbud til 
frugt og grønt tilbud. Souschef Søren Hvid svarer, at frugt og grønt er ofte baseret på dagspriser og 
leveringer kan svinge meget. Det er derfor ikke egnet som ja-tak tilbud. 



Spørgsmål vedr. beredskab: Uddeleren gør opmærksom på det opstillede "prepping"-skab, der 
efterfølgende placeres i forretningen. SuperBrugsen er i en eventuel krisesituation stillet som resten af 
byen og har som sådan ikke generelle forpligtelser i forhold til forsyning. 
Der henvises til Beredskabsstyrelsens hjemmeside bl.a. omkring hvordan vi som borgere selv har ansvar 
for at have indkøbtforsyninger til 3 dage: https://www.brs.dk/da/forberedt/ . Uddeler er i kontakt med 
COOP omkring anbefaling for hele COOP-koncernen ved en krisesituation. 

Søren Søndergård spørger til hvad der sker når de tre dage er gået. Er der et nødanlæg i Brugsen? 
Uddeler svarer nej. Betalingskort kan håndteres trods krisesituation. 

Dirigenten takker af for aftenen. 

Formanden takker dirigenten og takker medlemmerne for gode spørgsmål og kommentarer. 
Formanden lukker generalforsamlingen og siger velbekomme. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 20.14 
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